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令和２年教育委員会４月定例会 議事録

１．日 時 令和２年４月２７日（月）
開会 午前１０時００分 閉会 午前１０時２６分

２．場 所 大山崎町役場 ３階 中会議室

３．議 事
日程第１ 前回会議録の承認について

日程第２ 諸報告について

日程第３ （第３２号議案）大山崎町立中央公民館図書室管理及び運営規則の一
部改正について

日程第４ その他

４．出席委員
教 育 長 中 條 郁
教育長職務代理者 榎 本 和 彦
委 員 並 川 康 子
委 員 岡 弘 子
委 員 馬 場 信 行

５．欠席委員
なし

６．事務局
教育次長、学校教育課長、生涯学習課長、生涯学習課参事（歴史資料館長）、生涯
学習課主幹（文化芸術係リーダー）、中央公民館館長、書記（学校教育課参与）
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会 議 内 容

事務局 【定期人事異動にともなう職員紹介】

教育長 【開会宣言】

日程第１ 前回会議録の承認

日程第２ 諸報告
（教育長諸報告）
（各課諸報告）

委員 （意見なし）

教育長 日程第３ （第３２号議案）大山崎町立中央公民館図書室管理及び運営規
則の一部改正について

事務局 【提案理由の説明】

委員 （質疑なし）

教育長 【採決】

委員 （挙手全員）

教育長 （原案のとおり可決）

日程第４ 「その他」

事務局 ○夏季、冬季休業期間の休止日について
１１月１２日付けで各校に通知したものですが、学校の長期休業にあわせ、
教職員にまとまった休暇の取得を促し、健康増進、心身のリフレッシュをはか
るものとしています。ただし、本年度は新型コロナウイルス感染拡大防止のた
め実施した臨時休校の影響により、授業実施日の回復措置等の検討により業務
休止日については変更を余儀なくされることがあります。

○令和２年度乙訓地区教科用図書採択協議会の開催について（別紙のとおり）
協議会事務局である長岡京市教育委員会より本年度の会議等の日程が決定し
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たと通知がありましたので報告します。なお、新型コロナウイルス感染拡大防
止の観点から、今後日程や時間などについては急な変更を行う場合があるとの
ことです。

○教職員の勤務時間の上限等に関する方針（取組方針、留意事項を定めた）に
ついて
去る３月の定例会で可決いただいた「大山崎町立の小学校及び中学校の教育
職員の業務量の適切な管理等に関する規則」に基づいて、目標とする上限時
間を達成するための取り組み方針や、留意事項等を定め、教職員の働き方改
革の取り組みを推進するものです。

○現在、学校臨時休業を５月６日までしており、学校の再開を５月７日からと
していますが、給食の再開については食材の発注をストップして食品ロスを
生じさせないよう５月１８日からとしました。

○その他前回の会議での委員からの質問について
①大山崎小学校で明治時代に発刊された「わかくさ」という文集について現在
も継続されているのでしょうかという質問でしたが、現在は発行されていま
せん。卒業文集として６年生だけの作文を卒業アルバムに掲載しています。

②令和２年度の「指導の重点」の目標のひとつに指導体制の充実とあるが、保
幼小中の連携に関し、開催される研修などに幼稚園の教員の皆さんは参加さ
れていますかという質問でしたが、乙訓教育局主催の研修会等に参加されて
いるとのことです。

③ふるさと納税制度で用途指定として、学校図書室蔵書充実を指定できますか
という質問でしたが、現在の町の制度では用途を特化した指定は難しいとの
ことです。引き続き、可能かどうかふるさと納税制度の担当課と研究を進め
たいと考えています。

教育長 ただいまの報告事項について、委員からのご質疑等がありましたら、お願
いいたします。

委員 （意見なし）

教育長 この他に委員からのご発言はありませんか。

委員 （意見なし）
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教育長 以上で本日の日程は、すべて終了とさせていただきます。
これをもって令和２年大山崎町教育委員会４月定例会を閉会いたします。

お疲れ様でございました。
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大山崎町教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により、ここに署名する。

令和２年４月２７日

教 育 長 中 條 郁 （ 署 名 ）

教育長職務代理者 榎 本 和 彦 （ 署 名 ）

委 員 並 川 康 子 （ 署 名 ）

委 員 岡 弘 子 （ 署 名 ）

委 員 馬 場 信 行 （ 署 名 ）

書 記 堀 井 正 光 （ 署 名 ）


